

“金叶子”带来“甜日子”

金塘镇甜茶产业添绿又甜蜜

本报讯(通讯员 田明 记者 庞赞)甜茶作为一种药食同源植物,兼具茶、糖、药三种功能,富含18种氨基酸,具有抗氧化、抗过敏等功效,被誉为“树上虫草”。近年来,崇阳县金塘镇依托野生甜茶资源优势,大力发展甜茶产业,让村民们过上了甜日子。

6月12日,金塘镇畷上村甜茶基地,村民们手拿锄头穿梭在一垄垄茶树间,忙着给茶树除草,田间地头一片繁忙的景象。

不远处连绵起伏的山坡上,生长着成片成片的野生甜茶。近年来,在崇阳县农业产业政策的支持下,畷上村探索出“村集体+合作社+农户”的发展模式,在现有野生甜茶的基础上,选用优质种苗发展甜茶种植。

由于甜茶长势快,每年较普通茶叶新芽发芽率更高,每到新芽成熟或田间管护时节,都吸纳了不少村民来基地做工,有效增加了当地村民的收入。

“今年的茶叶长势还不错,每年可以摘七、八批,价钱还可以。”畷上村村民沈益兵介绍。

甜茶既是天然的保健饮料,还是糖尿病、代谢综合征创新中药的重要原料,经济价值高。目前,金塘镇畷上村种植甜茶面积已达1000余亩,此外还套种了黄精来增加产业综合效益。金塘镇因势利导,在各村推进甜茶标准化、规模化、生态化种植基地建设,以甜茶产业高质量发展助推乡村振兴,助力富民增收。



“乡村振兴,产业先行。今年全镇计划扩建甜茶基地1000亩,抚育野生甜茶3000余亩,进一步夯实村集体经济,造福一方百姓。”金塘镇党委宣传委员叶傲军说道。

一举解三难

崇阳这条公交线,专为一群学生定制

本报讯(通讯员 陶然 王勃)6月11日晚上8点半,崇阳县浪口中学校门口整齐排着8辆定制公交车,学生们在公交驾驶员和老师们的指引下有序签到、上车,等待公交车准时发车。

浪口中学校教师王振正在现场疏导秩序。他说该校有1500多名学生,以前每到上学放学时段,校门口便汇聚着近200辆接送学生的私家车,给校园周边交通带来极大的压力。如今,定制公交极大地解决了这一难题,家长们免去许多奔波,孩子们的安全也得到了保障。

为方便学生出行,解决校园周边交

通拥堵现状,崇阳县瑞阳交投集团惠翔公交公司推出了学生“定制公交”专线。专线全部使用新能源纯电动公交车,实行“定车、定人、定线、定点、定时、定责”运行模式,线路运行初期安排专人跟车,实时对运行线路进行优化调整,确保运行线路最佳,运行时间最短,最大限度保障学生上下学安全、快捷、顺畅出行。专线运行时间最短10分钟到达,大部分学生15分钟可送达,最远30分钟送达,一学期单人收费780元。定制公交从去年开始试运行,今年五月正式运行后,得到学校、家长、学生多方

肯定。

“我在经商,爱人在上班,完全没有时间接送孩子。自从有了‘定制公交’,我们知道孩子早上几点到学校,晚上几点钟回家,很放心!”学生家长王女士连连称赞。

截至目前,崇阳县已累计开通运行校园“定制公交”57条,为13所学校学生提供出行服务。校园“定制公交”专线全部引入智能化管理系统,实现公交车辆实时监控和调度,既提高了运营效率和准时性,也实现了车辆定位和实时信息发布,让家长随时掌握孩子的行程。

联学共建促发展

崇阳“税务蓝”携手“火焰蓝”

本报讯(记者 庞赞 通讯员 吴美玲 王晶)近日,崇阳县税务局机关党支部与崇阳县隼北大道消防救援站党支部开展支部主题党日联学共建活动。

在消防救援站营地支部活动室,党员干部们认真研学《中国共产党章程》《中国共产党纪律处分条例》、习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述等内容。大家畅所欲言,讲心得谈体会,在交流中引导党员干部将党的创新理论入脑入心入行,牢记为人民服

务的初心使命,增进爱国情感、厚植家国情怀。

活动中,税务干部为消防指战员们送来了税费政策“大礼包”,围绕税收知识进行专题授课,结合实例深入讲解,并就大家关心的契税、个人所得税政策,养老、医疗保险线上申报缴款等问题进行一一解答。指战员们一致表示,税务人员讲解的政策与自身和家人息息相关,十分受益。税务干部还近距离感受消防指战员日常训练和生活状态,

聆听消防指战员讲述在抢险救灾、保障人民生命财产安全中的惊险时刻和感人事迹。

下一步,崇阳县税务局将进一步引导广大党员干部牢记初心使命、增强风险防范意识和应对处置能力,切实把活动交流成果转化成为攻坚克难、干事创业的强大动力,努力构建“资源共享、优势互补、相互促进、共同提高”的党建工作新格局,用“税务蓝”为崇阳高质量发展的美好画卷增色添彩!

204家企业 1.3万个岗位

崇阳为高校毕业生送去“就业大礼包”

本报讯(通讯员 黄沁瞻 记者 庞赞)又到一年毕业季,6月13日,崇阳县2024年“才聚荆楚·百县进百校”就业促进专项行动在咸宁职业技术学院举行。

本次招聘活动由中共崇阳县委、崇阳县人民政府主办,县人力资源和社会保障局、县经济开发区、县财政局承办。

活动现场,学生们积极寻找与自身条件相契合的心仪岗位并投递简历。他们与多家企业的招聘专员沟通,详细了解该企业的用人需求、业务范围、薪资待遇等。

活动采取线上线下相结合的方式开展,关注人数超过3万人次。用工企业通过直播、海报宣传、现场宣讲、面对面互动交流等形式,向高校毕业生介绍企业文化、岗位信息、福利待遇等,吸引求职者选择到企业就业。另外,招聘会还设置了政策咨询、职业指导、创业帮扶、劳动维权等综合服务区,全力为高校毕业生就业创业搭好台、服好务。深厚的企业文化和优越的工作环境,吸引了大批高校毕业生前来求职咨询。

据统计,招聘会有来自湖北省内外

的204家企业提供13000多个岗位,咸宁职业技术学院2024届、2025届毕业生6000多人参与应聘,初步达成就业意向665人,包含智能制造、财经商贸、医养健康、现代农业、数字信息、师范教育、智能建造等专业。

据悉,崇阳县将加大高校毕业生留鄂就业创业的工作力度,进一步拓展就业岗位信息,畅通求职招聘渠道,强化就业创业服务,把更多高校毕业生留在湖北就业创业,助力高校毕业生及各类劳动者求职就业。

6月20日至22日 崇阳这些地方 实行交通管制

本报讯(记者 庞赞)6月20日至22日,2024年中高考,崇阳县部分区域将实行交通管制。

根据崇阳县人民政府发布的通告,6月20日至22日,崇阳一中考点从电力大道汇金超市红绿灯处至香泉路红绿灯处,崇阳一中南大门至白泉大道实行交通管制;崇阳二中考点从浪口大桥红绿灯处至二中大门往小港大桥方向100米处实行交通管制,禁止所有车辆鸣笛;众望高中考点从县政府大门起至华逸酒店处实行交通管制。

6月21日下午(16:15—17:15)考外语听力时,崇阳一中考点从电力大道汇金超市红绿灯处至香泉路红绿灯处、崇阳一中南大门至白泉大道实行交通管制,崇阳二中考点从浪口大桥红绿灯处至小港大桥实行交通管制,众望高中考点从县政府大门起至华逸酒店处实行交通管制,禁止所有机动车辆通行。

与此同时,6月20日至22日,崇阳一中考点、崇阳二中考点、众望高中考点周边建筑施工单位必须全天停止施工;营业场所禁止使用大功率音响设备播放歌曲、宣传广告等;晚上9点后禁止举行广场娱乐活动。

崇阳心连心公益 协会开展公益活动 弯腰一秒 拾起文明

本报讯(通讯员 汪娇)6月16日,崇阳县心连心公益协会开展“弯腰一秒 拾起文明”活动,传播社会正能量,倡导文明新风尚。

活动中,志愿者们身穿红马甲,手拿垃圾袋、垃圾钳、扫把等,沿着城区南门桥头、民主路、仪表路至金泰广场进行地毯式的垃圾清理。活动中,大家分工明确,行动有序,重点清理了街道上的饮料瓶、烟头、食品包装袋等垃圾。随手捡拾,随手公益,大家一边捡拾垃圾,一边传递文明。同时,在炎炎夏季,志愿者还为环卫工人送上了一瓶瓶矿泉水,为他们送上一丝丝清凉和关爱。

据了解,此次“弯腰一秒,拾起文明”志愿服务活动,志愿者旨在用实际行动投入到保护环境中去,从捡起一张纸、捡起一片垃圾做起,倡导文明新风尚,为净化美好的生活环境尽一份心,出一份力。通过宣传健康、绿色、环保的生态理念,形成人人爱文明、人人讲文明的良好习惯。